1. izpit iz Matemati¢nega modeliranja
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1. Podana je ploskev #(u,v) = (u 4 v, u — v, uv). Zapisite

(a) koordinate tocke 7(1, 1) na ploskvi,

)
(b) koordinatni krivulji skozi tocko 7(1, 1),
(c) vektor v smeri normale na ploskev v tej tocki,
)

(d) enac¢bo tangentne ravnine v tej tocki.

Kaj se bo zgodilo z z koordinato tocke na ploskvi, ¢e v tocki u = 1,v = 1 vrednost
parametra u Cisto malo povecate? Bo zrasla, padla, ali ostala priblizno enaka?
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2. Doloc¢ite Moore-Penroseov inverz matrike
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3. Vsako od dveh stikal je na posamezen dan vkljuceno ali izklju¢eno. Dne n je vsako
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stikalo vklju¢eno z verjetnostjo

1 + stevilo vkljucenih stikal dne (n — 1)
4 ?

neodvisno od drugega stikala.
Naj bo X, X5,...markovska veriga s stanji sy, s; in s, kjer stanje s; pomeni ¢

vkljucenih stikal.

(a) Zapisite matriko prehodov stanj markovske verige, ki je doloc¢ena s Stevilom
vkljucenih stikal.

(b) Koliko je verjetnost, da bo po zelo zelo dolgem ¢asu prizgano natanko eno
stikalo?
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4. Is¢emo resitev zacetnega problema
"+ 52 +4x=0; 2(0)=3 in 2'(0) =-5.

T (a) Diferencialno enacbo zapisite kot sistem diferencialnih enacb prvega reda. Za-
pisite tudi ustrezne zacetne pogoje.

0 (b) Poiscite resitev problema.
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